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Sussidi salariali
Un sussidio salariale è un incentivo finanziario del valore massimo di 10.000 dollari per aiutare le aziende ad affrontare i costi di assunzione di un nuovo dipendente idoneo per un impiego continuativo. 
Parla con un fornitore di servizi per l'impiego* delle esigenze di reclutamento della tua azienda. I fornitori di servizi per l'impiego ti aiuteranno a trovare una persona adatta alla tua attività, a valutare la sua idoneità e ti spiegheranno il funzionamento dell'accordo per ottenere il sussidio salariale.
La mia attività è idonea a ricevere il sussidio?
Un fornitore di servizi per l'impiego valuterà la tua idoneità e determinerà se un sussidio salariale è la migliore forma di supporto per la tua azienda. Come minimo, la tua azienda deve:
· avere lo status di persona giuridica ed essere dotata di un ABN;
· offrire un lavoro continuativo per un minimo di 15 ore di lavoro a settimana;
· avere un account Workforce Australia Online for Business attivo e autenticato tramite myGovID e tramite il servizio Relationship Authorization Manager; 
· approvare l'accordo di sussidio salariale entro 28 giorni dalla data di inizio del rapporto di lavoro del dipendente idoneo.
Quali dipendenti sono idonei?
Un fornitore di servizi per l'impiego ti aiuterà a trovare una persona adatta alla tua attività e a valutarne l'idoneità. 
I sussidi salariali non sono disponibili per: 
· un familiare stretto;
· i lavoratori che sono già stati assunti da te negli ultimi due anni (anche attraverso altre tue aziende);
· i lavoratori per cui hai ricevuto o riceverai altri finanziamenti governativi.
Come posso accedere ai sussidi salariali?
Il primo passo per poter accedere ai sussidi salariali è parlare con un fornitore di servizi per l'impiego. Dovrai inoltre avere a disposizione un account Workforce Australia Online for Business autenticato tramite myGovID. Se non disponi già di questo account, un fornitore di servizi per l'impiego può aiutarti a crearne uno. L'account servirà per approvare e gestire l'accordo di sussidio salariale. 
Il fornitore di servizi per l'impiego potrà negoziare con te i termini dell'accordo di sussidio salariale. I termini della negoziazione possono includere:
· l'importo massimo disponibile (fino a 10.000 dollari);
· le ore minime di lavoro richieste ogni settimana (tra 15 e 40);
· la durata dell'accordo (fino a 26 settimane). 
[bookmark: _gjdgxs][bookmark: _30j0zll]Se ricevi un'offerta di sussidio salariale, devi approvare l'accordo tramite il link contenuto nell'e-mail inviata dal tuo fornitore di servizi per l'impiego entro 28 giorni dalla data di inizio del rapporto lavorativo. 
Per poter beneficiare dei sussidi è necessario rispettare tutti i termini e le condizioni dell'accordo. Leggi attentamente i termini contenuti nell'accordo e rivolgiti al tuo fornitore di servizi per l'impiego di riferimento nel caso tu abbia delle domande.
Desideri ricevere maggiori informazioni? 
· Cerca un fornitore di servizi per l'impiego vicino a te al link https://www.workforceaustralia.gov.au/businesses/help/hire/providers/
· Contatta la linea telefonica del Servizio clienti nazionale al numero 13 62 68 
· Visita https://www.workforceaustralia.gov.au/businesses/help/financial-support/wage-subsidies
* Anche i fornitori di servizi per l'impiego dedicati ai lavoratori con disabilità offrono sussidi salariali. Per maggiori informazioni visita https://www.jobaccess.gov.au/service-providers/subsidised-wages-people-with-disability
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