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Trợ cấp Tiền lương
Trợ cấp tiền lương là khoản hỗ trợ tài chính lên tới 10.000 đô la để giúp các doanh nghiệp trang trải chi phí tuyển dụng nhân viên mới đủ điều kiện vào làm công việc lâu dài. 
Trao đổi với Nhà Cung cấp Dịch vụ Vệc làm* về nhu cầu tuyển dụng của quý vị. Họ sẽ giúp quý vị tìm người phù hợp với doanh nghiệp của quý vị, đánh giá tính đủ điều kiện của quý vị và giải thích cách thức hoạt động của thỏa thuận trợ cấp tiền lương.
Doanh nghiệp của tôi có đủ điều kiện không?
Nhà cung cấp sẽ đánh giá tính đủ điều kiện của quý vị và xác định xem liệu trợ cấp tiền lương có phải là hình thức hỗ trợ tốt nhất cho quý vị hay không. Doanh nghiệp của quý vị tối thiểu phải:
· là một pháp nhân có ABN
· đang tuyển dụng một vị trí làm việc lâu dài, ít nhất 15 giờ làm việc mỗi tuần
· có tài khoản Lực lượng Lao động Úc Trực tuyến cho Doanh nghiệp (Workforce Australia Online for Business) đang hoạt động được xác thực bằng myGovID và Relationship Authorisation Manager 
· phê duyệt thỏa thuận trợ cấp tiền lương của quý vị trong vòng 28 ngày kể từ ngày nhân viên đủ điều kiện bắt đầu làm việc.
Những nhân viên nào đủ điều kiện?
Nhà Cung cấp sẽ giúp quý vị tìm người phù hợp với doanh nghiệp của quý vị và đánh giá tính đủ điều kiện của họ. Trợ cấp tiền lương không áp dụng cho: 
· một thành viên ruột thịt trong gia đình
· một người mà quý vị đã tuyển dụng trong vòng hai năm qua (bao gồm cả các doanh nghiệp khác của quý vị)
· một người mà quý vị đã/sẽ nhận được nguồn tài trợ khác của chính phủ.
Tôi tiếp cận trợ cấp tiền lương bằng cách nào?
Bước đầu tiên, quý vị trao đổi với Nhà Cung cấp. Quý vị cũng sẽ cần có tài khoản Lực lượng Lao động Úc Trực tuyến cho Doanh nghiệp (Workforce Australia Online for Business) được xác thực bằng myGovID. Nếu không có tài khoản này, Nhà Cung cấp có thể giúp quý vị thiết lập một tài khoản. Quý vị sẽ cần tài khoản này để phê duyệt và quản lý thỏa thuận trợ cấp tiền lương của mình. 
Nhà cung cấp có thể thương lượng với quý vị về các điều khoản trong thỏa thuận trợ cấp tiền lương. Điều này có thể bao gồm:
· khoản tiền tối đa hiện có (lên đến 10.000 đô la)
· số giờ làm việc tối thiểu bắt buộc mỗi tuần (từ 15 đến 40 giờ)
· thời hạn của thỏa thuận (tối đa 26 tuần). 
[bookmark: _gjdgxs][bookmark: _30j0zll]Nếu quý vị được nhận trợ cấp tiền lương, quý vị phải phê duyệt thỏa thuận này qua đường liên kết trong email do nhà cung cấp gửi trong vòng 28 ngày kể từ ngày nhân viên bắt đầu làm việc. 
Quý vị phải đáp ứng mọi điều khoản và điều kiện của thỏa thuận để đủ điều kiện nhận khoản thanh toán tiền trợ cấp. Hãy đọc kỹ thỏa thuận và hỏi Nhà Cung cấp nếu quý vị có bất kỳ thắc mắc nào.
Muốn biết thêm thông tin? 
· Tìm kiếm Nhà Cung cấp địa phương tại https://www.workforceaustralia.gov.au/businesses/help/hire/providers/
· Liên hệ Đường dây Dịch vụ Khách hàng Toàn quốc theo số 13 62 68 
· Truy cập https://www.workforceaustralia.gov.au/businesses/help/financial-support/wage-subsidies
*Các Nhà Cung cấp Dịch vụ Việc làm cho Người Khuyết tật cũng cung cấp hỗ trợ về trợ cấp tiền lương, hãy truy cập https://www.jobaccess.gov.au/service-providers/assistsed-wages-people-with-disability
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